

МЫ ВСТУПИЛИ В ШЕСТНАДЦАТЫЙ ГОД ПРОЛЕТАРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

ДЕСЯТИ И СОТНИ ТЫСЯЧ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРЬКОВСКОГО КРАЯ ДЕМОНСТРИРОВАЛИ СВОЮ ПРЕДАННОСТЬ ПАРТИИ ЛЕНИНА И ГОТОВНОСТЬ К НОВЫМ БОЯМ ЗА СОЦИАЛИЗМ

На демонстрациях и митингах XV годовщины

XV Октябрь в гор. Горьком

Десятки тысяч трудящегося населения в день годовщины заявили свою преданность делу социализма

ГОРОД гудел от тысячных колонн демонстрантов



НА ЗНАМЕНАХ — ПОКАЗАТЕЛИ ПОБЕД

Площадь Канавинского Дворца спорта потому, что рабочим классом, культуры быстро наращивается демонстративным крестьянством руководят стягиваются. Сотни лозунгов, художественное изображение величайшей победы страны — газетами партии КВКП(б), членами строительства (ДГРЭС и друг. гиганты, колхозизация сельского хозяйства) мы разываем землю прокладки и закладываем крепкие гвозди в гроб прошлого.

Красная армия в XV годовщину должна освоить высокую технику нашей индустрии, крохоть свою мощь, еще выше поднимать дисциплину и организованность.

На трибуне Н. И. Пахомов, приветствует участников митинга от имени бюро КБ ВКП(б) и президиума Крайисполкома. Отмечая наши достижения в хозяйственном и культурном строительстве, в частности успехи национального труда, тов. Пахомов особо подчеркивает нарастание военной опасности. В ответ на угрозы, мы должны еще заранее охранять советские границы, еще заранее овладевать боевой техникой, с несвойственным энтузиазмом биться на фронтах воскресного выполнения пятилетнего плана.

Выступлением тов. Пересторонина (Горюхин ВКП(б), закопчился католик, арестован), тов. Пахомов, от имени бюро КБ ВКП(б) и президиума Крайисполкома. Отмечая наши достижения в хозяйственном и культурном строительстве, в частности успехи национального труда, тов. Пахомов особо подчеркивает нарастание военной опасности. В ответ на угрозы, мы должны еще заранее охранять советские границы, еще заранее овладевать боевой техникой, с несвойственным энтузиазмом биться на фронтах воскресного выполнения пятилетнего плана.

«Кто изобретательностью вложил в оформление отдельных колонн. Живая красочная статистика достижений оформления многих заводов на тему: было, — стало», около 1000 кружков самодеятельности искусства облучки, замечательные демонстрации, агитбригады, массовики и затейники, острые картины продукции заводов. Кроме центральных и районных площадей, оформлены по маршруту демонстрации крупнейшие выставки, жалсты и языка.

Чрезвычайно богато световое оформление Москвы. Электрофонари, световые транспаранты, пластины и парашютные разноцветные флаги, выставленные на улицах города — рабочие ГРЭС, ЦВИЛА, УШС, фабрики Швейцарии, Полиграфа и др.

За воинскими частями идут ветераны революционных битв красногвардейцы и красные партизаны, будущие командиры социалистической промышленности и культуры — студенты и вузовцы, студенты ИМЛ, коммунисты, известь этим колоннам со Свердловской улицы идут демонстранты с Первомайской площади — рабочие ГРЭС, ЦВИЛА, УШС, фабрики Швейцарии, Полиграфа и др.

За воинскими частями идут ветераны революционных битв красногвардейцы и красные партизаны, будущие командиры социалистической промышленности и культуры — студенты и вузовцы, студенты ИМЛ, коммунисты, известь этим колоннам со Свердловской улицы идут демонстранты с Первомайской площади — рабочие ГРЭС, ЦВИЛА, УШС, фабрики Швейцарии, Полиграфа и др.

За время подготовки и XV год, Октябрь на автозаводе им. Молотова. На митинге в Главной проходной участвовало более 10 тыс. рабочих. С приветствием выступил секретарь Крайкома ВКП(б) и автозаводского парткома тов. Захаров. От имени Крайсовета рабочих автозавода приветствовал тов. Исаев.

За время подготовки и XV год, Октябрь на автозаводе им. Молотова. На митинге в Главной проходной участвовало более 10 тыс. рабочих. С приветствием выступил секретарь Крайкома ВКП(б) и автозаводского парткома тов. Захаров. От имени Крайсовета рабочих автозавода приветствовал тов. Исаев.

На заводе развернулся массовый сбор средств на экспедицию имени «Всеобщий съезд ИТР». Среди ИТР завода уже собрано 10 т. рублей.

На 5 ноября Автозаводский район выполнил квартальный план на 63,6 проп. (Крайростра).

ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРЕДАННОСТИ ПАРТИИ

По-боевому прошла Октябрьская демонстрация на автозаводе им. Молотова. На митинге в Главной проходной участвовало более 10 тыс. рабочих. С приветствием выступил секретарь Крайкома ВКП(б) и автозаводского парткома тов. Захаров. От имени Крайсовета рабочих автозавода приветствовал тов. Исаев.

На заводе развернулся массовый сбор средств на экспедицию имени «Всеобщий съезд ИТР». Среди ИТР завода уже собрано 10 т. рублей.

На 5 ноября Автозаводский район выполнил квартальный план на 63,6 проп. (Крайростра).

П. ПОСТЫШЕВ — секретарь ЦК ВКП(б)

К новым боям за победу социализма

(Окончание)

Партия очищала себя и будет вирель очищать свои ряды от оппортунистов, паникеров, пытников, не верящих в творческие силы пролетариев и пытающихся вести деморализацию и дезорганизацию в ее рядах. Партия всегда и будет вести самую решительную борьбу с малейшими провокационными примиречествами в попытках извратить ее генеральную линию.

III

В шестнадцатую годовщину существования пролетарской институтуры мы вступаем с рядом ответственнейших и серьезнейших задач. Особенности современного этапа социалистического строительства требуют в первую очередь максимального усиления внимания всей партии к вопросам сельского хозяйства. В области сельского хозяйства мы достигли на протяжении последних лет краупнейших успехов. Но, повышение урожайности сельского хозяйства, а также идет на путь обобществленной грамоты руководителей, разрешение которых позволит

этому, отнюдь не значит, что сельского хозяйства может идти впереди саморасширения отрасли сельского хозяйства и его пособников — оппортунистов. Нам предстоит еще тут окончательно решить вопрос о том, что творческие силы пролетариев и пытливых вести деморализацию и дезорганизацию в ее рядах. Партия всегда и будет вести самую решительную борьбу с малейшими провокационными примиречествами в попытках извратить ее генеральную линию.

В шестнадцатую годовщину существования пролетарской институтуры мы вступаем с рядом ответственнейших и серьезнейших задач. Особенности современного этапа социалистического строительства требуют в первую очередь от решения партии и правительства

на этой основе дохода колхозов и сельских культурных районов в районах дальнейшего развития сельского хозяйства. От него зависит повышение эффективного перенесения приемов и методов

развития труда колхозников и рост колхозного строительства более основательной мере зависит осуществление плана по расширению наших задач в области сельского хозяйства.

В настоящий момент 80% в связи с этим с особой осторожностью относятся к вопросу о колхозах для колхозов, преобразующие массы по сельхозной деревне. Нам необходимы укрепить и воспитать сельские партии твердым, уверенным шагом идти к крестьянства высокосвалифицированные, стойкие и организованные — таковы основные задачи новых боям за победу социализма.

И. ПРОНИН

зам. производственно-техническим отделом ЦК ВЛКСМ

Задачи комсомола в черной металлургии

За период с XVI съезда партии в работе черной металлургии Советского Союза произошли значительные сдвиги.

Построено и пущено 12 новых доменных печей, среди которых 6 сверхмощных, американского типа (Магнитогорск, Сталинск и др.).

Находится в стройке и монтаже 16 доменных печей.

Построено и пущено 20 новых марганцевых печей. Десятки новых марганцевых печей строятся и монтируются.

На Малеевском металлургическом заводе пущен первый советский блюминг, производительностью в 1 млн. тонн.

На заводе им. Дзержинского находятся в монтаже второй советский блюминг.

В Сталинске начато пуск крупнейшего блюминга и рельсово-балочный стан.

Идет форсированный монтаж блюминга в Магнитогорске.

Южный металлургический завод полностью избавлен от износа ходильства.

На основе передовой технологии вновь создана комсомольская промышленность. Пущено 17 новых батарей коксовых печей производительностью в 4 млн. тонн.

Крупнейшие успехи достигнуты в постапогонке производства высококачественных сталей для специальной астракторной промышленности.

Налажено массовое производство

хромоникелевых, вольфрамистых, хромистых сталей, быстрорежущих сталей, нержавеющих, жароупорных и никелогальванических сталей, широкополосных, маргитных и антимагнитных сталей, трансформаторных и листовых сталей, инструментальной стали различных марок и т. д.

Но эти успехи не в коем случае не могут удовлетворить возросшие потребности народного хозяйства в металле. Сентябрьский план ЦК ВЛКСМ прямо указал, что:

«Успехи черной металлургии являются совершенно недостаточными по сравнению с теми задачами, которые поставлены перед черной металлургией ростом всего хозяйства СССР».

Утвержденный XVII пятилетний ин

тересованием план 1932 года — 9 млн.

тонн чугуна, 9,5 млн. тонн стали и 6,5 млн. тонн проката — не выполнены.

Вспыхнула холода, а значительная часть бариков еще не отремонтирована и не подготовлена к зиме. В бариках, обустроенных администрации и техническими бригадами, не выполняется плохое. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

столбов и столовых гризно. Цицда

приготовляется плохо. Ударники особенно вносят в памятнико-символическую постановку эти

<